

中共漯河市委机关报 国内统一刊号: CN41-0014 邮发代号:35-53

2019年9月30日

星期一 农历己亥年九月初二

投稿信箱: lhrb001@163.com

漯河日报社出版

今日12版 总第7725期

网址:http://www.lhrb.com.cn

习近平致电祝贺中国女排 夺得2019年女排世界杯冠军

据新华社日本大阪9月29日电 中国女排夺得2019年女排世界杯冠 军,成功卫冕。中共中央总书记、国 家主席、中央军委主席习近平致电, 向中国女排全体队员、教练员表示热 烈的祝贺和诚挚的问候。

习近平指出,在2019年女排世 界杯比赛中, 你们以十一连胜的骄人 成绩夺得了冠军,成功卫冕,为祖国 和人民赢得了荣誉。你们在比赛中不 畏强手、敢打敢拼, 打出了风格、赛 出了水平, 充分展现了团结协作、顽 强拼搏的女排精神。我向你们表示热

烈的祝贺和诚挚的问候! 习近平强调, 今年是新中国成立 70周年,新中国取得的举世瞩目的伟 大成就是全党全国各族人民团结一 心、艰苦奋斗干出来的。希望你们继 续保持昂扬斗志,不骄不躁,再创佳

2019年女排世界杯9月14日至29 日在日本举行,中国女排连克强手, 取得十一连胜的骄人成绩,成功卫冕 世界杯冠军。

中华人民共和国国家勋章和国家荣誉称号 颁授仪式在京隆重举行

习近平向国家勋章和国家荣誉称号获得者颁授勋章奖章并发表重要讲话

据新华社北京9月29日电(记者 邹 伟) 中华人民共和国国家勋章和国 家荣誉称号颁授仪式29日上午在北京人 民大会堂金色大厅隆重举行。中共中央 总书记、国家主席、中央军委主席习近 平向国家勋章和国家荣誉称号获得者颁 授勋章奖章并发表重要讲话。习近平强 调,崇尚英雄才会产生英雄,争做英雄 才能英雄辈出。英雄模范们用行动再次 证明, 伟大出自平凡, 平凡造就伟大。 只要有坚定的理想信念、不懈的奋斗精 神, 脚踏实地把每件平凡的事做好, 一 切平凡的人都可以获得不平凡的人生, 一切平凡的工作都可以创造不平凡的成

习近平强调,一切伟大成就都是接 续奋斗的结果,一切伟大事业都需要在 继往开来中推进。新时代必将是大有可

为的时代。全党全国各族人民要像英雄 模范那样坚守、像英雄模范那样奋斗, 共同谱写新时代人民共和国的壮丽凯歌。

中共中央政治局常委李克强、栗战 书、汪洋、赵乐际、韩正, 国家副主席 王岐山出席颁授仪式。中共中央政治局 常委王沪宁主持。

9时许,国家勋章和国家荣誉称号 获得者集体乘坐礼宾车从住地出发,由 国宾护卫队护卫前往人民大会堂。人民 大会堂东门外, 高擎红旗的礼兵分列道 路两侧, 肩枪礼兵在台阶上庄严伫立, 青少年热情欢呼致意。国家勋章和国家 荣誉称号获得者沿着红毯拾级而上,进 人人民大会堂东门。党和国家功勋荣誉 表彰工作委员会领导同志在这里集体迎 接他们到来。

人民大会堂金色大厅, 气氛热烈庄

重。巨幅红色背景板上, 共和国勋章、 友谊勋章、国家荣誉称号奖章图案熠熠 生辉。背景板前,18面鲜艳夺目的五星 红旗分列两侧,18名英姿挺拔的解放军 仪仗队礼兵在授勋台两侧持枪伫立。

9时58分,伴着欢快的乐曲,习近 平同国家勋章和国家荣誉称号获得者一 同步入会场,全场起立,热烈鼓掌。

10时整,颁授仪式开始。解放军军 乐团奏响《义勇军进行曲》,全场高唱 中华人民共和国国歌。

王沪宁宣读习近平签署的中华人民 共和国主席令。主席令指出, 为了庆祝 中华人民共和国成立70周年,隆重表彰 为新中国建设和发展作出杰出贡献的功 勋模范人物, 弘扬民族精神和时代精 神,根据第十三届全国人民代表大会常 务委员会第十三次会议的决定, 授予于

敏等8人共和国勋章,授予劳尔・卡斯 特罗・鲁斯等6人友谊勋章, 授予叶培 建等28人国家荣誉称号。

2名护旗手高擎五星红旗, 3名礼兵 手捧共和国勋章、友谊勋章和国家荣誉 称号奖章, 迈着雄健的步伐, 行进到仪 式现场。

在雄壮激昂的《向祖国致敬》乐曲 声中, 习近平为国家勋章和国家荣誉称 号获得者——颁授勋章奖章,并同他们 亲切握手、表示祝贺,全场响起一阵阵 热烈的掌声。少先队员向这些功勋模范 人物献上美丽的鲜花, 敬礼致意。

在全场热烈的掌声中, 习近平发表 重要讲话。他首先代表党中央、全国人 大、国务院和中央军委,向今天获得共 和国勋章和国家荣誉称号的英雄模范、 获得友谊勋章的国际友人表示热烈的祝

习近平指出, 今天受表彰的国家勋 章和国家荣誉称号获得者,是千千万万 为党和人民事业作出贡献的杰出人士的 代表。他们身上生动体现了中华民族精 神和社会主义核心价值观,他们的事迹 和贡献将永远写在共和国史册上。

习近平强调, 党和国家历来高度重 视对英雄模范的表彰。今天我们以最高 规格褒奖英雄模范,就是要弘扬他们身 上展现的忠诚、执着、朴实的鲜明品 格。英雄模范们都对党和人民事业矢志 不渝、百折不挠,都在党和人民最需要 的地方冲锋陷阵、顽强拼搏,都在平凡 的工作岗位上忘我工作、无私奉献,其 中很多同志都是做隐姓埋名人、干惊天 动地事的典型,展现了一种伟大的无我 境界。希望受到表彰的同志珍惜荣誉、

再接再厉, 用坚定的信仰、信念、信心 影响更多的人。各级党委和政府要关 心、关怀、关爱英雄模范,推动全社会 敬仰英雄、学习英雄, 用实际行动为实 现"两个一百年"奋斗目标、实现中华 民族伟大复兴的中国梦贡献力量。

习近平指出,今天,受到表彰的还 有长期给予我们支持和帮助的中国人民 的老朋友、好朋友。我们衷心感谢他们 对中国发展作出的贡献。中国人民愿同 世界各国人民一道, 推动构建人类命运 共同体, 让我们这个星球越来越美好。

仪式上, 共和国勋章获得者黄旭 友谊勋章获得者玛哈扎克里・诗琳 通代表国家勋章和国家荣誉称号获得者

颁授仪式后, 习近平等领导同志同

全省脱贫攻坚第七次 推进电视电话会议召开

蒿慧杰刘尚进贾宏宇李思杰吕岩 等在漯河分会场收听收看

日,全省脱贫攻坚第七次推进电视电话 会议召开, 认真学习贯彻习近平总书记 考察调研河南时重要讲话精神,分析形 势, 总结安排工作, 确保圆满完成今年

脱贫攻坚目标任务。蒿慧杰、刘尚进、 贾宏宇、李思杰、吕岩等在漯的市四大 班子领导, 市中级人民法院院长, 市 人民检察院检察长, 市直相关部门负责 同志在漯河分会场收听收看。



9月29日,源汇区纪检监察干部在创作剪纸作品。连日来,源汇区纪委监委组 织全区有剪纸特长的纪检监察干部以"热烈庆祝新中国成立70周年"为主题创作 系列作品, 抒发爱国情怀, 讴歌新中国70年来取得的辉煌成就。

蒿慧杰在"不忘初心、牢记使命"主题教育专题党课上勉励党员干部

忠心对党 倾心为民 潜心立德 慎心守戒 用心干事 在践行初心使命中谱写新时代漯河更加精彩的绚丽篇章

本报讯 (记者 李 升) 按照中央和 省委要求及市委"不忘初心、牢记使 命"主题教育统一安排,9月29日上 午, 市委书记蒿慧杰在市委党校为党员 干部上了一堂主题教育专题党课, 勉励 党员干部深入学习贯彻习近平新时代中 国特色社会主义思想, 忠心对党、倾心 为民、潜心立德、慎心守戒、用心干 事,在践行初心使命中谱写新时代漯河 更加精彩的绚丽篇章。

蒿慧杰指出,中国共产党人的初心 和使命是为中国人民谋幸福、为中华民 族谋复兴。全市广大党员干部要坚持以 习近平新时代中国特色社会主义思想为 指导,深入贯彻习近平总书记考察调研 河南时重要讲话精神, 把忠心对党作为 核心所在、把倾心为民作为价值追求、 把潜心立德作为内在需要、把慎心守戒 作为底线要求、把用心干事作为实践路 径,深学细悟筑牢初心,实干笃行担起 使命,坚定信心,埋头苦干,奋勇争 先,奋力谱写新时代漯河更加精彩的绚 丽篇章。

蒿慧杰强调,一要忠心对党,旗帜 鲜明讲政治。要从政治视角看待工作, 遇事多想政治要求, 办事多想政治规 矩, 处事多想政治影响, 做一个政治上 "明白人"。要从政治高度推动工 作,凡是有利于贯彻落实习近平新时代 中国特色社会主义思想和党中央决策部 署精神的,就要坚定不移、不折不扣地 去干,必须干好。要从政治效果评判工 作,确保工作始终沿着正确的轨道运 行,不偏向、不脱轨,真正给党的事业 添彩。二要倾心为民,站稳立场不动 摇。要问需于民,真正了解群众所急所 需所盼,找准工作的着力点,把好事办 到群众心坎上, 把党对群众的感情和党 的好政策传递下去,把群众对党的感情 和奋斗激情激发出来。要问计于民,坚 持谋划思路向群众问计,查找问题听群 众意见,制订措施向群众请教,保证作 决策、干工作不脱离实际,不违反常 识,不违背规律。要问效于民,始终坚 持以人民为中心的发展思想不动摇,扎 实践行全心全意为人民服务的根本宗 旨, 切实把工作价值体现在群众的口碑 中、绽放在群众的笑脸上。三要潜心立 德,持之以恒强修养。要明大德,关键

要强化思想武装, 用习近平新时代中国 特色社会主义思想武装头脑、指导实 践、推动工作,始终在思想上政治上行 动上同以习近平同志为核心的党中央保 持高度一致。要守公德, 必须牢固树立 公仆意识, 切实解决群众所急所需所盼 的紧迫问题,用自己的辛苦指数换取群 众的幸福指数。要严私德,必须慎微 慎独、慎"处",永葆共产党人的政治 品格和革命精神,以清风正气感化人、 以模范行动引领群众。四要慎心守戒, 敬畏法纪明底线。要守政治纪律,坚决 做到"两个维护",坚定自觉地贯彻落 实党中央大政方针, 切实把政治纪律体 现到一言一行之中和思想、工作的方方 面面。要守党规党纪,自觉而坚决地把 纪律和规矩挺在前面,始终做到以纪律 己、遵规守纪,以更高的标准、更严的 要求约束自己。要守法律法规, 增强法 治观念, 培塑法治思维, 弘扬法治精 神,确保办事用权合法合规、不留后遗

症。五要用心干事, 脚踏实地抓落实 要当好设计员,用好项目化和分包制等 有效方法,把抓落实的思路谋划好、把 抓落实的办法设计好, 调动广大干部的 积极性, 指导广大干部抓好落实。要当 好指挥员,通过现场办公、调研指导, 督导检查、观摩点评等方法, 有效指挥 协调、组织力量、调配资源, 把设计好 的方案落到实处。要当好战斗员,身先 士卒, 当好头雁, 做好示范, 发扬斗争 精神,增强斗争本领,用战斗和斗争推 动落实、成就事业

市委副书记贾宏宇主持。省委第八 巡回指导组成员, 市四大班子领导, 市 中级人民法院院长, 市人民检察院检察 长,高校主要负责同志,各县区党政班 子成员、人大常委会主任、政协主席, 各功能区、市委各部委、市直各单位、 各人民团体领导班子成员,市委党校秋 季主体班学员, 高校与党校代表参加会

不忘初心 牢记使命

牢记嘱托 奋勇争先 谱写新时代中原更加出彩的绚丽篇章

-写在新中国成立70周年之际

立70周年之际,习近平总书记再次亲临 河南考察调研,对我省发展具有重大里 程碑意义。总书记叮嘱我们,要"坚定 信心、埋头苦干, 在中部地区崛起中奋 勇争先, 谱写新时代中原更加出彩的绚 丽篇章"。这一嘱托,意蕴深远、字字 千钧, 阐明河南要以什么样的精神状 态、什么样的工作标准、朝着什么样的 目标奋勇前进, 为我们指明了努力方 向,也赋予我们接续奋斗的使命担当。 站在新中国成立70周年的历史节点, 每一个河南人都要用心用情感悟总书 记的殷殷嘱托, 自觉激发同心共筑中 国梦、争先进位谋出彩的蓬勃力量, 勇挑重担、埋头苦干、奋勇争先,把

2019年9月16日至18日,是永载

河南史册的重要时刻。在喜迎新中国成

美好现实。 (一) 信念铸就力量。天地之中、 大河之南,几多传奇曾在这里书写;千 年帝都、八方辐辏,几多繁华曾在这里 上演。立足于这片沃野千里的膏腴之

社长 甘德建

总书记为我们擘画的蓝图一步步变成

地、滋养于厚重灿烂的中华文明、承继 于新中国70年的丰硕成果,在习近平新 时代中国特色社会主义思想指引下, 谱 写新时代中原更加出彩的绚丽篇章,我

船重千钧,掌舵一人。对我们这样 一个大国、大党,有一个坚强的领导 核心至关重要。确立习近平总书记为 全党的核心、党中央的核心, 是历史 和人民的共同选择、郑重选择、必然 选择,中国巨轮有习近平总书记掌舵

领航,就一定能行稳致远! 只要我们增 强"四个意识"、坚定"四个自信"、做到"两个维护",就一定能闯关夺隘、 胜利前行!

历史昭示未来,沧海成就正道。在 中国共产党的领导下,河南人民正同全 国人民一道, 阔步走在人类历史上最宽 广的大道上! 70年沧海桑田, 从站起 来、富起来到强起来,从水旱蝗汤、赤 地千里到百业兴旺、安居乐业, 经历过 无数沉浮起落的河南,真正换了人间!

40余载风云激荡,从"筒子楼里冒黑 烟"到"城乡广厦千万间",从"出门 靠走、通讯靠吼"到坐上高铁看河山、 敲着键盘联全球,乘着改革开放的春 风,河南人民书写了壮丽诗篇。特别是 党的十八大以来,我们自觉践行习近平 新时代中国特色社会主义思想, 贯彻新 发展理念,坚持以党的建设高质量推动 经济发展高质量,经济社会发展取得历 史性成就、实现历史性变革。今日之河 南,"王牌"越打越响亮,不仅是全国

■编辑:赵 明

夏粮第一大省,更是全国第一粮食加工 大省、第一肉制品大省,"国人粮仓" 已成为"国人厨房"、正迈向"世人餐 桌"。今日之河南,结构越调越优化, 五大主导产业增加值占规模以上工业的 45.2%,装备制造、食品制造跃向万亿 级产业,洛阳动力谷、中原电气谷等19 个千亿级制造业集群迅速壮大。今日之 河南,空间越拓越广,"四路协同"全面对接"一带一路",米字形高铁网实 质性落地,全球跨境电商大会永久落户

郑州。今日之河南,环境越治越美,全 省PM10、PM2.5平均浓度持续下降, 五年累计植树造林1449万亩。今日之河 南,老百姓的日子越过越红火,39个贫 困县脱贫摘帽、582.4万农村贫困人口 脱贫、贫困发生率下降到1.21%,学前 教育三年毛入学率、义务教育巩固 率、高中阶段教育毛人学率高于全国平 均水平。大舸中流下,青山两岸移。解 释中国奇迹,必须从中国道路中寻找答 案; 谱写新时代中原更加出彩的绚丽篇 章,必须从习近平新时代中国特色社 会主义思想中感悟真理、寻找方向、 汲取力量。

潮平两岸阔,风正一帆悬。在大 有可为的历史机遇期,河南发展优势 日益凸显。纵观全球,世界面临百年 未有之大变局,有机遇也有挑战,但 不管风吹浪打,中国闲庭信步。环视 国内,区域、板块竞相发展,但河南 的分量越来越重。要看到,我们有1亿 人口的庞大市场,6500万的劳动适龄 人口,正处于工业化、城镇化加速发

本报新闻热线:15939503609 3139148

展阶段,(下转2版)

广告办理:3132295 手机报订阅方式:发送 lhsjb 到 10658300 (3元/月) 本报地址:河南省漯河市嵩山东支路新闻大厦 邮政编码:462001 漯河发布手机客户端咨询电话:18639982111

总编辑 杨志有

■值班编委: 齐国锦 梁晓峰

■质量总监:张义长 ■校对:刘 彧

零售价:1.5元

广告经营许可:4111004000038